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[Tpnmep pelleHna 3agad

SENCCERERNE C 0aakoHa 8-ro 3Taka 37aHHS BEePTHRAJIbHO BHH3 OPOCH/IH Te10, KOTOpOe YIaJI0 Ha 3eMJII0
gepes 2 ¢ H IPH NaJeHHH HMeJI0 ckopocTh 25 m/c. KakoBa Obli1a HauaabHAasi CROPOCTH Teaa?

Hano: Vo £ Pewenue:
t=2c¢ Vy =Vo, + 815 Yy, =V, —g [t
Vo, =25 M/c l l Voy =25-10-2=35 (m/c)
- 2
g, =10 m/c Omeem: 5 m/c
Voy,—? Voy > O,g'v >0

SENECER LA KakoH BBICOTHI JOCTHIHET M4, OpOIIeHHbIH BePTHKAJIbHO BBePX €0 cKkopocThio 20 Mm/c?
CrobK0 BpeMeHH 1151 3TOr0 eMy NOHaX00HuTCsH?

Hano: y A Pewenue:
vy, =20 m/c l v, =V, _0-20
| = l= | VW=V +8L; 1== - =2
v, =0 T Vo v& S g, ~10 (©)
0; 2
g, =—10 m/c? Yy *% * .22
h. - g, <0 h=s),=vo_vt+g'2 O L =20 (m)
’_,; Omeem: 20 m; 2 ¢




SEhcLERA IR Vigg OpOCHIH BEePTHRAJIBHO BBEPX €O CKOpocThIo 15 M/c. Uepes kaxkoe BpeMsi OH Oyaer
HaxXoAHTbcs Ha BbeicoTe 10 m?

Hano: y Vo Pewenue:
Vo, =15 M/c T lg B sToli 3ajave nosydaercs KBaapaTHOE ypas-
Ealbia HEHHE OTHOCHTEIEHO BPEMEHH.
2
g, =—10 m/c’ oy >0; 8, <0 =182
- e
=% h=s, =vo t+ 22 _; 53 -15t+10=0
y y 2
! -3t+2=0

Ioscnenue: B MOMEHT BpeMmeHH | ¢ ma4 Gbu1 Ha BeicoTe 10 M u aBurancs seepx. B mo-
MEHT BpeMeHH 2 ¢ MaAY ObUT CHOBa Ha TOM JKe BBICOTE, HO Y)Ke najas.
Omeem: 1 c; 2 c.

SENCLER LR Uepes CKOIBKO CEKYH MsSI4 OyIeT Ha BbICOTe 25 M, eCJIH €ro OpOCHTh BEPTHKAJIbHO BBEPX C
HaYaJdbHOH cKkopocThio 30 m/c?

Pewenue. 3anuiueM ypaBHEHUE AJIA NepeMelleHUsA MAYa:
gt’
h = v,t = I[ToacraBasia YHCAOBLIE 3HaAYEHUS, MOoJy4daeMm

2
25=30t—u;t , anm 5=6t-t*. Orciona: t* -6t+5=0. Pemasn

JaHHOe KBaJpaTHOe ypaBHEHHe, MNoJiyyaem JABa KOpHA: f, = lcwu
t, = 5 c. CMpicKI ABYX OTBETOB 3aKJIOYaeTcss B TOM, YTO MsAY Ha
BeicoTe 25 M nobGeiBajl ABaXKAbl: IPH NOABEME M NPH NaJleHUH.

OTtBeT: gepes 1 c u aepes 5 c.



